

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 2023 - ZKK CENTRUM Růžďka- Informace pro rodiče

Vážení rodiče, letní tábor pro dorost a mládež od 12 let se uskuteční v termínu od 6. - 13.8.2023. Tábořiště se nachází v obci Hošťálková u Vsetína. Souřadnice: 49.3578331N, 17.8480625E Děti budou ubytovány v teepee. Tábořiště je vybaveno 5ks teepee, polní kuchyní, hospodářským stanem (jídlna) a stany s podsadou určené pro zdravotní zázemí. Do tábořiště je přivedena pitná voda.

Vedoucím tábora je Ondřej Dančák (kontakt: 604348192, email: o.dancak@centrum.cz)

Vyplněné přihlášky nejpozději do **31.5.2023** pošlete emailem na adresu vedoucího tábora nebo po telefonické domluvě je možné předat osobně. Kapacita tábořiště je omezena, proto prosíme, aby jste přihlásili dítě včas. Rozhodující je pořadí přihlášených. Děti, které se do kapacity nevejdou, budou zařazeny mezi náhradníky. Po odeslání nebo odevzdání přihlášky Vám bude oznámeno emailem, zda se Vaše dítě vešlo do kapacity tábora a budou Vám poskytnuty informace k platbě.

Doprava na tábor

Na tábor i zpět půjdeme pěšky. Sraz účastníků je u evangelického kostela v Růžďce **6.8.2023 v 9:00**. Odchod od kostela bude v 9:30. Zavazadla budou dopravena autem. Zavazadla je možno shromáždit den předem mezi 18:00 a 19:00 hod. na faře v Růžďce (doporučujeme), anebo je přinést v den odchodu.

Konec tábora

V neděli 13. 8. 2023 si rodiče vyzvednou své děti u evangelického kostela v Růžďce kolem **12:00**. Je nutné, aby si děti osobně vyzvedl jejich zákonný zástupce. Pokud by zákonní zástupci požadovali, aby jejich děti byly na konci tábora vyzvednuty někým jiným, budou o tom informovat hlavního vedoucího tábora v den nástupu na tábor (bude požadováno jméno osoby, která vyzvedne děti, a podpis rodičů).

Vybavení na první den:

Batoh na záda, jídlo a pití na celý den kromě večeře (večeře bude zajištěna), turistické oblečení, čepice (kšiltovka), pláštěnka a turistická obuv.

Co si vzít s sebou?

Kvalitní spací pytel, karimatka, Igelit cca (2x1m!), šátek, ešus, hrnek, lžíci, utěrku, lahev na pití (min. 1,5l), pevné kotníkové boty – vyšlapané (intenzivně používané alespoň 1 měsíc před táborem, sluneční brýle, uzlovačka 2 m, kolíčky na prádlo, sportovní tenisky, sandály, gumáky Dostatečné množství spodního prádla a ponožek, **teplé oblečení na spaní**, sportovní oblečení, plavky Pokrývku hlavy, opalovací krém, pláštěnku, baterku – ideální je čelovka + náhradní baterie, hygienické potřeby, léky (které dítě pravidelně užívá), zavírací nůž, psací potřeby, poznámkový blok, Bibli. V den nástupu na tábor odevzdáte hlavnímu vedoucímu nebo zdravotníkovi **kopii kartičky zdravotní pojišťovny, potvrzení o bezinfekčnosti a potvrzení od lékaře** (viz přihláška na tábor), Upozorníme rodiče, že tzv. potvrzení o bezinfekčnosti MUSÍ být aktuální (tj. podepsáno) v den nástupu na tábor. Všechny věci, které je možno zaměnit (ešusy, utěrky, oblečení), je třeba viditelně a trvanlivě označit.